

各位

会 社 名 ウ ェ ル ビ ー 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 大田 誠 (コード:6556 東証マザーズ) 問合せ先 取締役副社長兼管理本部長 千賀 貴生 (TEL,03-6268-9542)

当社グループが運営する事業所における ダチョウ抗体配合噴霧剤「ブイブロックエア(V BLOCK Air)」の使用開始について

当社グループは、居室空間そのものに対するウイルス対策が期待できるダチョウ抗体配合噴霧剤「ブイブロックエア」を、運営する全ての事業所において使用を開始しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 目的及び内容

当社グループは、「全従業員の自己実現と幸福を追求するとともに、すべての人が「希望」を持てる社会の実現に向けて」という経営理念のもと、1人でも多くの障害者、障害児の方に、成長と活躍の場を提供するため、全国で障害福祉事業所を運営しております。

当社は、7月6日に公表した通り、ダチョウ抗体配合噴霧剤「ブイブロックエア」の取扱いを開始しておりますが、この度、当社グループが運営する全ての事業所において当製品の使用を開始いたしました。

2. 当社グループ事業所における使用事例について

各事業所の感染症対策として、すでに換気の実施、職員の衛生管理(手洗い、うがい、消毒)の徹底、利用者様の来所前と来所時の検温、来所時のアルコール消毒の実施、利用者間のパーテーションの設置などをおこない、感染拡大に努めてきております。

感染拡大の第二波や、換気機能がない部屋での空調使用による飛沫拡大が懸念されておりますが、空間そのものに対するウイルス対策を期待できる「ブイブロックエア」を使用することによって、利用者様にはいっそう安全な支援・訓練空間の提供ができるものと考えております。





3. 今後の見通し

本件が当社グループの連結業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、改めて開示の必要が生じた場合は速やかに開示いたします。